

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та торгівля»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» визначає базові засади підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців, окреслено програмні результати навчання, які дозволять їм бути гідно конкурувати на ринку праці.

Метою розробленої у Львівському національному університеті природокористування освітньо-професійної програми для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» є підготовка фахівців високого рівня, здатних до організаційно-управлінської, аналітичної та науково-дослідної роботи в галузі підприємництва та торгівлі з урахуванням глобальних та національних тенденцій соціально-економічного розвитку. Це відповідає основним вимогам та запитам ринку праці щодо професійних якостей потенційного фахівця сфери підприємництва та торгівлі.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях. Послідовність вивчення обов'язкових освітніх компонент є логічною, обґрунтованою, спрямованою на досягнення програмних результатів навчання та формування сукупності фахових компетентностей. Освітньо-професійна програма враховує передовий вітчизняний та зарубіжний досвід підприємницької освіти та пропозиції обговорення з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями. Унікальність освітньо-професійної програми підкреслюється запропонованим здобувачам другого рівня вищої освіти переліку вибіркових компонент.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», а саме дозволяє підготувати фахівця з новим типом економічного мислення та інноваційними знаннями, ініціативних, креативних, здатних проводити науковий аналіз економічних проблем та шукати раціональні шляхи їх вирішення, швидко адаптуватися до нових економічних умов та викликів.

Рецензент:
Заступник директора
з корпоративного управління
ПП «Західний Буг»



Юрій ФОЛЬВАРОЧНИЙ

«07» квітня 2023 р.